

# “一品江南”小区建筑工地发生安全事故

## 3名农民工被砸伤

信阳消息(记者 曾宪科 张继疆)日前,热心市民致电本报热线电话称,5月31日下午,位于羊山新区的“一品江南”小区建筑工地内发生一起安全事故,3名农民工被砸伤,正在市第一人民医院重症监护室内接受抢救。

6月1日上午,记者在该院住院部12楼(神经外科)的病外房,见到了其中一名伤者蔡德胜的老伴儿及大儿媳。据了解,61岁的蔡德胜是我市二十里河村人,平时在工地上做小工,事发当天,他正与两名工友砌井,不料突然遇到塌方,被埋了进去,后被人扒了出来。“他刚到医院的时候,还清醒,能认人,就是不能说话。”蔡德胜的老伴儿告诉记者,“当时应该是砸到了头,他脸上缝了针,眼睛也肿了。”因当时蔡德胜所在病区正在抢救另外一名突发脑溢血患者,记者未能见到其主治大夫。在该院住院部3楼(重症监护区)的病外房,记者见到了另外一名伤者吕顺前的老伴儿,据其介绍,50多岁的吕顺前伤到了脚、肺部和肋

部,目前语言表达不流利。另一名伤者当时正在做检查,记者并未见到其家属和主治大夫,也无法了解伤情,只了解到其与吕顺前一同住在3楼重症监护区内。

据项目经理陈良金介绍,事发地点在工地东侧,是修路工程中出现的事故,并不属于该项目的主体工程。当记者来到事发现场时,发现现场已经被清理干净,在该处施工的几名工人均声称自己并不知道当天的详情,也不知道该项目负责人的联系方式。

该项目工程部经理刘景龙告诉记者,当天3名农民工是在挖检查井,并砌管沟,两名工人在下面施工,另外一名在上面递材料和工具,突然发生塌方后,上面的人随着泥土一起掉入井内,由于检查井内空间狭窄,无法躲避,所以3人均被砸伤。“已经检查完了,没啥问题,本来当天就可以出院,医生说还需要观察两天,所以现在还住在医院里。”刘景龙对记者说,“我昨天(31日)刚从医院回来,现在安排包工头在

那负责。”

据刘景龙介绍,其主要工作是监督工程质量、确保施工安全、保证工程进度,他向记者出示了该项目的税务登记证等相关手续,并指着《商品房预售许可证》对记者说:“这个项目的手续都是全的,各项工程施工都是有资质的,不然这个证根本就批不下来。”但当记者提出想要了解出事工程的承包方具体情况时,刘景龙迅速改口称工地太大,承包方太多,自己并不清楚到底是哪家公司,不知道是谁在承包该工程,也无法与其取得联系。

6月2日11时,记者再次联系蔡德胜家属,其大儿子告诉记者,其父目前面部缝针,觉得头晕、胸闷。“刚才医院说押金不够住院费用了,家里经济条件也不好,下一步,我们也不知道该怎么办。”蔡先生无奈地说。

3名伤者何时能够伤愈出院?发生安全事故的工程由谁承包?到底谁该为此次工程的安全事故负责?本报将进一步关注。

## 女士逛街试衣钱包被盗

信阳消息(见习记者 李秋艳)“本来高高兴兴带着儿子来信阳过节的,没想到发生这种事情,真是气死人……”王女士气愤地说。

6月1日下午,特意带着儿子从商城来信阳过儿童节的王女士,趁丈夫跟儿子在浉河边玩耍的空当,心血来潮一个人去逛浉河大市场。没想到在试衣服的时候,刚买不久的手机和装有2000多元现金的钱包被偷走了。

“就一会儿工夫,包放在一边,出来就不见了……钱丢也就丢了,可是手机丢了,我怎么联系到丈夫跟儿子呀!”因为焦急,王女士显得有点语无伦次。店主告诉记者,因为这条

街都是卖衣服的,很多小偷就瞅准女士试衣服的时候下手,有时候他们一看见就会悄悄提醒顾客小心,但因为怕惹祸上身,也不敢大声地提醒。

民警接报后来到现场询问情况,但因店内没有摄像头,也没有人提供具体的线索,一时间也无从查起。因为王女士的丈夫手机一直处于关机状态,民警只能带着她沿浉河一路寻找。十几分钟后,一家人终于在浉河边的一个茶座团聚。

民警提醒广大市民,夏季是盗窃高发季,尤其是广大女士在人多拥挤的地方一定要注意自己的财物,购物时一定要让随身携带的包离开自己的视线。

## 潢川警方抓获一名网上逃犯

信阳消息(董曼曼)潢川巡特警大队持续加强街面巡防力度,不断提高见警率,深入细致摸排线索,认真盘查,于5月29日下午2时许,在一咖啡厅内将涉嫌寻衅滋事案的网上在逃人员张某一举擒获。

5月29日下午2时许,潢川巡特警大队得到可靠信息:因涉嫌寻衅滋事案的网上在逃人员张某出现在“欧莱咖啡厅”。得此消息,大队长召集部分民警及队员制订出一套详细的抓捕方案,以确保万无一失。大队长将全体人员分为两组,一组着便装由民警带队潜入咖啡厅进行侦

查,以免打草惊蛇;另一组在咖啡厅周围严把死守,织就一张天衣无缝的抓捕密网,以防止其逃脱。第一组便衣侦查人员刚一进入咖啡厅便一眼认出了坐在咖啡厅2楼的张某,一举将张某抓获。

经查,2011年11月7日,被害人吴某和刘某、潘某到潢川县北关“银庄酒廊”找人时,在“银庄酒廊”门口南有一伙人冲上来,无故对吴某等人进行殴打,经法医鉴定吴某的伤情为轻伤,张某有重大作案嫌疑。目前,张某已被移交给办案单位作进一步处理。



6月1日,市区礼节路新华书店内人头攒动,许多家长带着孩子在这里挑选图书。与热闹的人流形成鲜明对比的是,收银处只有一台电脑负责收银,电脑打出的清单还不时出错。图为收银台前排起的长龙。

本报记者 张勇 摄

## 老城公安分局严厉打击电子游戏赌博行为

信阳消息(付金钟)今年以来,针对市区内部分游戏厅电子赌博违法犯罪行为沉渣泛起的情况,信阳市公安局老城分局始终高度重视,连续出击,露头就打,先后依法打击处理涉嫌参与电子赌博嫌疑人67人,查扣电子游戏机主板34块,对隐藏在电子动漫城内的赌博违法犯罪行为予以沉重打击。

为保障文化市场健康发展,维护良好社会秩序,老城公安分局对

电子赌博违法行为采取零容忍态度,根据民警调查和群众举报的线索,采取高压态势严厉打击。仅今年3月份以来,就先后组织近十次集中统一行动,打击电子赌博歪风。3月11日晚,该局抽调60余名警力彻查位于千盛百货、天润广场等动漫城,抓获涉及电子赌博嫌疑人14人,均被依法处理。近日,该局及时组织警力突击清查了隐藏在奥斯卡动漫城内的电

子赌博机,当场抓获涉案嫌疑人9人,并将赌博机主板全部拆卸后就地查封。

为严防电子赌博现象死灰复燃,该分局领导表示,将长期坚持“打早打小、露头就打”的方针,不断强化日常监管力度,坚决予以打击,绝不姑息手软。同时也希望广大市民主动提供线索,共同消除游戏机赌博等社会丑恶现象,进一步净化社会空气。



## 便民电话

信阳区号:0376

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

行政审批服务热线:1601088

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

劳动监察投诉:6235110

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线 12355

住房公积金热线:6368300

市行政执法热线:6381234

国税稽查举报:6207648

地税稽查举报:1602366

安全生产举报:6365800

消协投诉:6334315

供电抢修:95598

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

火车站问询:6224114

汽车站问询:6227575

民航航班问询:6205656

法律咨询:6253148

公用电话投诉:6235102

有线电视维修:6224227

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

灭四害:6259868

环保受理热线:12369

燃气服务:6222536

## 河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

### 招聘

因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625

白老师 电话:13253490508 QQ:704431124

学院电话:0371-60303927

唱歌 时尚派对 KTV  
MUSIC ZONE  
想唱歌 就去畅歌  
畅歌音响就是好

信阳淮河路经典花园西润街KTV(原金海岸大酒店) 114号转畅歌KTV